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Arhitekturno oblikovanje in urbanistično načrtovanje, čeprav različna 
v svojih pristopih in merilih, sta globoko prepletena. Oblikovanje 
posameznih stavb in prostorov, ki se osredotoča na trdnost, uporabnost 
in estetiko, je neizogibno soodvisno od širše obravnave prostorske 
organizacije mest, vključno s sociologijo, ekologijo, ekonomiko in rabo 

zemljišč, infrastrukturo in javnimi politikami.

Združena obravnava teh dveh disciplin, omogoča celovit pristop 
k grajenemu okolju, ki ustreza tako merilu človeka kot merilu 
družbe. Arhitekturno oblikovanje in prenavljanje stavb je pogojeno 
s širšim urbanim kontekstom, načrtovanjem infrastrukture in 
dolgoročne trajnosti, medtem ko urbanistično načrtovanje 

sloni na razumevanju tipologij in programov stavb ter njihovih 
prostorskih, ekonomskih in socialnih učinkov. Razumevanje 

medsebojnega vpliva disciplin arhitekture in urbanizma 
omogoča učinkovitejši in inovativnejši pristop k vprašanjem, 

kot so zgoščevanje mesta, gentrifikacija, trajnostni razvoj 
in ekonomska stabilnost.

Seminar A+U ponuja priložnost za premostitev vrzeli med arhitekturnim 
oblikovanjem in urbanističnim načrtovanjem ter spodbuja celovito 
razumevanje grajenega okolja. Z raziskovanjem sinergij med tema 
dvema disciplinama bomo oblikovali urbane prostore, ki bodo 
inovativni, trajnostni in predvsem namenjeni potrebam posameznika 
in skupin ljudi, ki ustvarjajo sodobno družbo. 

Seminarsko delo se bo razvijalo z raziskovanjem in analizami 
mestnega predela Ljubljane ob spodnjem toku Gradaščice, 
nadaljevalo z ovrednotenjem in kategorizacijo spoznanj, ter 
zaključilo v sistematizirani organizaciji prostora in konceptualizacij 
konkretnih prostorskih intervencij. Uporabljali bomo preplet 
tehnik bottom-up in top-down ter sodelovali s strokovnjaki in 
akademiki različnih ozadji v interdisciplinarnem pristopu do 
urejanja prostora.

V novi seminar se prijavite preko spletne platforme ŠIS. Razgovori za sprejem v seminar bodo 
potekali v torek 2. septembra, ob 09:00, v Risalnici št. 24, 1. nadstropje (stara stavba). 

Vljudno vabljeni motivirani študenti in študentke programov EMŠA in MŠU. 
Na razgovor prinesite tri svoja najboljša dela.


